

2020年9月,第十八届中国国际人才交流大会俄罗斯主宾 国活动周。

超灵敏生物标志物检测实验室,推广和深化AD相 关标志物检测技术及早期预防,同时致力于在神 经、精神、肿瘤等方面的疾病做更早发现、更精 准治疗。通俗地讲,就是病人通过基因检测与医 疗机构的合作,找到更合适的治疗方法。通过对 相关标志物的监测,确保病人得到有效的治疗。

2018年,西安召开全球硬科技创新暨"一带一路"创新合作大会国际生物技术论坛,西咸新区沣东新城能以承办方身份出现,佰美基因起了关键作用。从2017起,佰美基因受西安市人民政府委托,连续三年作为全球硬科技创新大会国际生物技术论坛的主要执行单位,承办三届全球硬科技创新大会国际生物技术论坛。而在对外宣传中,沣东新城态度很明确,"着力打造西安乃至陕西精准医疗产业聚集区",确确实实是因为有佰美基因这家本土企业在其中起到支撑作用。

2020年11月,在第三届中国国际进口博览会上,佰美基因被媒体誉为"耀眼的明星"。作为取得"西安区域医学检验中心"实施单位资质的企业,佰美基因将按照西安市政府的要求,采用PPP模式投资建设这个大型公共服务类民生工程项目。在博览会上,佰美基因先后与西门子公司、丹纳赫集团以及全球体外诊断领导者罗氏诊断中国签署采购协议,为医学检验中心引入全球最先进的医疗技术。还与碧迪医疗器械(上海)有限公

司签约,为医学检验中心提供微生物自动化流水线系统暨临床微生物实验室自动化整体解决方案。

市场、服务、研发是企业崛起的三大要素。 2020年3月,佰美基因研发生产的新型冠状病毒 COVID-19核酸检测试剂盒获得了欧盟CE认证。

从2015年正式入驻中俄丝路创新园,佰美基因获得迅猛发展。借力沣东新城的政策扶持,2016年12月,佰美基因在新三板挂牌,目前正在全力以赴准备在国内A股上市。

瞄准精准医疗产业,让沣东新城获得高质量 发展的新动能。在中俄丝路创新园的基础上,沣 东新城对外交流合作提出更高的目标。沣东新城 自贸功能区将以打造西部检验检测高地为抓手, 强化数字技术与服务贸易深度融合,引导检测服 务向数字化高端化延伸,积极培育检测门类齐 全、检测手段先进、服务全球的检验检测产业集 聚区,培育新兴产业快速成长。

拓展国际合作交流新领域

2023年7月19日,陕西科技大学领导带队赴西 咸新区中俄丝路创新园,与俄罗斯奔萨州发展集 团股份有限公司驻华首席代表孙凯座谈交流,双 方就中俄农业相关技术交流、成果转化进行了深 入沟通,并就煤污泥有机肥项目达成了初步合作 意向。近两年,中俄丝路创新园以秦创原建设为 抓手,以陕西丰富的科教资源、雄厚的科研实力 为依托,通过吸引俄罗斯知名高校及企业设立驻 华办事处等举措,不仅促进了陕俄教育资源的深 人对接,更深化了两地科研合作,还为挖掘俄罗 斯优质科技项目拓展了新渠道。

中俄丝路创新园着力将园区推广成为国际 双创孵化基地,积极探索国际合作交流新领域。 "政产学研用"一体化国际产教融合效果明显, 已有俄罗斯科学院、莫斯科大学科技园、中国技术交易所、西安交通大学等20余所高校及机构实 现了科技成果转化、联合实验室建设及科技园区 运营,大大吸引了科技成果转化回流。